

## 娛樂

3

## 《葉問前傳》佛山開鏡

## 陳嘉桓唱主題曲試啼聲



▲《葉問前傳》於佛山舉行開鏡儀式場面熱鬧

►杜宇航（左）與葉準出席葉問紀念館奠基儀式



►陳嘉桓（前左起）、樊少皇、馬賽、杜宇航合作愉快

►陳嘉桓稱與軒仔合唱有些緊張



## 謝安琪為禁毒獻唱冒寒搶鏡

為呼籲年輕人潔身自愛，遠離毒品，前晚粉嶺舉行了「禁毒滅罪在北區2009」音樂會，出席歌手有容祖兒、李克勤、張智霖、鄭伊健、謝安琪（Kay）、鄧麗欣（Stephy）及陳偉霆等，由於近日天氣寒冷，一衆女歌手的打扮亦以禦寒為大前提，唯獨Kay以透視背心裙亮相，成功搶風頭。

事後Kay解釋因為其造型師以為音樂會在室內舉行，所以為她準備了這條裙子，她亦沒想過只有自己如此打扮，唯有頂硬上。她笑道：「我一直住在新界，覺得溫差不大。（是否因要壓軸演出所以選擇性感上陣？）不是，其實我小時候已看這個驟，雖然自己入行多年，但今次才首次出席，所以特別隆重其事。」出席此類禁毒活動可令她想起好友關楚耀？她聞言即「唉呀」一聲，並道：「我最近跟他較少聯絡，反而見過他的爸爸關維麟，他說多謝大家的關心。」對於黎明日前以特工比喻衛詩，意指她被識破身份就難回轉，暗示她復出無望。問Kay可知關楚耀何時重返幕前？她謂不知道，但知道他有幫Uni-Power唱片作曲及演奏結他，她也希望他快些出來。

## 祖兒對阿Sa偏心

另外，祖兒在活動結束後即趕赴蔡卓妍（阿Sa）與陳偉霆的生日會，而壽星仔陳偉霆前晚亦有出席活動，並在活動上獲公司送贈一跑車型蛋糕，令他開心不已，不過祖兒就自爆忘記買他的生日禮物，只記得買阿Sa的，她直認偏心，笑言因與阿Sa感情較好，不過會補送禮物給陳偉霆。

Stephy年尾會推出新歌加精選碟，由於今年沒出新碟，暫時還未知會否出席各大頒獎禮，但她希望明年能作歌、影雙線發展賺多點錢。



▲鄧麗欣明

年歌影雙線發展

▼泳兒（左起）

、祖兒、鍾舒漫祝

賀陳偉霆生日



▲謝安琪在寒冷天氣下以透視背心裙出席音樂會

## 祖兒無聊時愛玩自拍

容祖兒（Joey）昨日以遊戲機展大使身份出席「亞洲遊戲展X香港網絡遊戲展2009」MV首播記者會。Joey以太空金屬女郎造型出現，手執寶劍與邪惡魔打鬥，將魔鬼打倒。Joey表示平日也喜歡打機，不過入行後太忙，沒有時間。她稱身邊朋友很勤，經常說趕着返家做生意，原來是沉迷打機，問她會沉迷什麼？她說：「我好沉迷科技產品和時裝，我自己最鍾意着靚衫。」

Joey表示以往換很多部電話，因為她不會將舊電話賣掉，笑言自己像一個的士司機，最少有二十多個手提電話。問她是否怕私隱被知道？她稱是為保留短訊，因為一些鼓勵短訊是不敢面對面去講，自己想記住與朋友的友誼。她又說：「自從『艷照』事件，這一、兩年很少換電話。」她稱以前試過在機場如廁後遺失電話，自己好擔心，因為有很多自拍相，有些未化妝就好像鬼一樣，有時無聊影了七十多張，她笑言自拍相很近鏡，眼又凸出來，很擔心被人拾取，但隨着科技進步，現時Joey用iPhone電話，可以在網上刪除不要的相片，不怕被人盜取。



## 賀軍翔視周慧敏女神

由張堅庭執導、台灣人氣偶像賀軍翔與李小璐主演的電影《七天愛上你》，本月26日在港上映，昨日賀軍翔專程由台灣來港，聯同張堅庭到屯門市廣場主持「《七天愛上你》聖誕樹亮燈儀式」。由於賀軍翔與張堅庭同於12月28日生日，大會遂安排生日蛋糕替他們預祝，更安排歌迷上台向賀軍翔送禮物及示愛，其中一份禮物是賀軍翔心目中女神周慧敏的親筆簽名。

今年生日，賀軍翔表示屆時可能會放假，並打算去歐洲旅遊，在台灣亦會與歌迷慶祝。問到對此戲票房的期望？他表示沒想票房的事，希望可以有好成績。至於此戲全片在北京拍攝，問到期間可有難忘事？他表示戲中與李小璐一起砌樹屋，雖然樹屋由鋼筋水泥砌成，但卻經不起大風，在三日後便倒塌了，他慶幸可逃過一劫。問到與李小璐可有親熱鏡頭？他笑言這是一個浪漫愛情故事，當然少不了。昨日歌迷非常熱情，問他可有被嚇怕？他表示已很久沒來港，所以見到歌迷都好開心，雖然歌迷跟着他，但他並不覺得煩反覺得好窩心。

## 張智霖看輕無線視帝視后

張智霖（Chi Lam）前晚演出「禁毒滅罪在北區2009」音樂會。近日無線正播映台慶劇《富貴門》，雖然其太太袁詠儀（靚靚）有份演出，不過因他忙於拍新劇和宣傳新碟，故未有時間錄下來觀看，不過以他所知，網友對靚靚的演出評價不錯。

談到《富》劇收視不理想，Chi Lam表示相信太太對收視看得如鴻毛一樣，加上劇集有四十集，相信仍然會有後勁。提到靚靚有份爭視后，Chi Lam笑言視后對太太同樣是「輕於鴻毛」，有份角逐也好像不太適合，她本身已是影后，打個比喩一個讀完大學的人去讀小學，感覺怪怪的。

Chi Lam說：「我肯定無線不會頒獎給靚靚，如果不是的話，我將頭斬落來，兼免費幫無線拍十年劇，無頭可拍《無頭東宮》呀！」Chi Lam表示明白遊戲規則，自己也未想過擺視帝，因為當中涉及好多關係，不是想像中簡單。Chi Lam笑言假若電視台屬於自己，同樣會這樣做，他打個比喩「有錢當然留給親生仔，難道給其他人嗎？」



## 鵬哥望亞視多做宣傳

盧海鵬前晚為亞視及香港粵劇曲協會合辦的「領匯全港十八區粵曲精英大賽」擔任表演嘉賓，鵬哥跟粵劇紅伶紅線女的高徒郭鳳女合唱一曲《鳳閣恩仇未了情》。

鵬哥笑言自己唱粵曲比扮嘢出色。問鵬哥《香港亂噏2》是否快將開拍？他說：「等公司安排啦。（聽聞亞視很快會開拍劇集呢，聽張文慈說若亞視再不拍劇怕會影響明年續牌問題。）這些都是張文慈說的，都不一定的，亞視一向都少拍劇集啦，不過希望公司無論拍劇還是買劇都要做多點宣傳，否則怎會有人知你做什麼呢。（那你為何不向公司反映？）哈，不如我做總裁啦。」

## 黎燕珊愛聽粵曲

黎燕珊前晚為比賽擔任司儀，她透露小時候受媽媽的感染所以也愛上聽粵曲。她說：「那時候最喜歡阿姐，我還試過寫信去索取她的照片呢。（家裡沒有送你去學粵曲嗎？）沒有呀，因為當時還要讀書嘛。」

